

科技创新升级 更奉五重豪礼

Mazda6/睿翼科技限量版再树价值大旗

上市Mazda6及睿翼科技限量版,继而顺势推出五重豪礼,这是5月11日起一汽马自达十周年感恩用户的重要举措。限量版车型因其数量有限,本就是车迷追求的目标。一汽马自达显然觉得仅此无法体现回馈车迷的诚意,于是,“足料”的科技升级配置、系列降低入手门槛的组合拳随之挥出。

科技限量 乐享驾趣

与其他厂商类似车型更多在“表面”做文章,或改外形、颜色,或是换个帅气闪亮的轮毂不同,Mazda6及睿翼科技限量版将重点放在内在的提升,基于对驾驶者用车过程全面、深入的理解,为用户提供了创新智能语音科技体验、私人专属的娱乐体验、温暖贴心的辅驾服务等三大升级,进一步提升了车辆的安全性、便利性、智能性,使消费者尽享马自达带来的运动乐趣。

以智能语音科技体验为例,针对常见的开车接听电话情况,通过搭载的快马加鞭语音乐讯版套装,在驾驶Mazda6及睿翼科技限量版时,用户无需用手拨号或眼睛注视屏幕,用语音指令的方式即可实现接听电话。相比其他车型配备的车载语音辅助系统,Mazda6及睿翼科技限量版这一功能显得“智能”得多:完全基于语音智能交互来实现,使

车主的驾车安全更有保障。不仅如此,快马加鞭语音乐讯版包含的各种丰富的娱乐和生活百事通服务,让车主安心驾驶的同时,还不会因旅途耽误休闲、工作。

同样,为使车主尽情地享受驾驶乐趣,Mazda6及睿翼科技限量版升级了12项电子智能模块,提供了更为周到的温暖贴心辅驾服务。当然,Mazda6及睿翼科技限量版并没有忽视车主凸显个性的愿望,Mazda6科技限量版的门槛装饰条、睿翼科技限量版的发光踏板,都是为了满足消费者这方面的需求。

五重礼遇 钜惠尊享

应该说,价值含量如此之高的Mazda6及睿翼科技限量版,专门为此设定购买门槛也不为过,然而一汽马自达并没有这样做。相反,以此为基础推出了“五重豪礼”,显然是希望消费者尽快享受到一汽马自达的厚赠。

一汽马自达十周年给用户价值回馈体现在:不仅有Mazda6及睿翼科技限量版,而且从进店试驾、新购车、换车等方面都有豪礼相送。通过针对新购车、换车等各类群体推出多元化的回馈举措,实现用户价值最大化。简单的计算得知,消费者相当于以少于平时2万元的成本,拿到一汽马自达的十周年感恩之作:

Mazda6及睿翼科技限量版。只要持有建行卡到一汽马自达4S店试驾,即可获赠在日常用车中极具实用价值的多功能胎压表,这说的是“试驾礼”。当然,鉴于喜爱Mazda6及睿翼的车迷众多,有购车需求的消费者需要抓紧时间,才能享有这重好礼;而“补贴礼”指的是购置税补贴,一汽马自达补贴睿翼客户50%购置税;“置换礼”针对的是喜爱“巅峰运动座驾”睿翼的车主,只要入手睿翼就可享有6000元/台的二手车置换补贴;此外,针对手头资金不够充裕的消费者,一汽马自达专门推出了“金融礼”。以睿翼精英版为例,只要首付3.3万元,消费者就可把睿翼开回家,或者也可选择最高24期的免息贷款。

目前,从一汽马自达4S店反馈的信息显示,自从Mazda6及睿翼科技限量版推出的消息传出后,预订的消费者多是车迷。不难想见,以已经是消费者“一部到位”之选的Mazda6与“巅峰运动座驾”睿翼平时就畅销近万的风头,不时出手的货,仅有一万辆的Mazda6及睿翼科技限量版很容易错过。

有理由相信,凭借稀缺性、更高的用户价值,Mazda6及睿翼科技限量版势必掀起一股热潮。借此,Mazda6及睿翼在用户心中的高价值口碑也将进一步确立。



2013大众汽车中国赛车尚酷R杯第三、四回合的比赛近日在上海国际赛车场成功完赛。22名海内外优秀车手在两场排位赛和两个回合正赛中展开了紧张刺激、悬念迭出的近距离追逐战。尚酷家族上世纪80年代经典车型的“复刻版”尚酷GTS,首次来到上海赛道现场,让喜爱赛车风格的年轻消费者心跳加速。

今年11月,尚酷R赛车还将第一次出现在澳门格兰披治大赛车的赛道上,在2013赛季表现出色的车手,将获得驾驶尚酷R赛车参赛的特殊奖励。张云

长安福特获上赛道三连冠

国际赛车场摘冠。全新使用的上海国际赛车场小赛道,既有大直道来校与其专业成熟高水平的发挥,以领先第二名7.7秒的绝对优势统领全场,赢得本赛季首个分站赛车手冠军,获得本场最快单圈奖,同时这也是甄卓伟连续三次在上海

系数降低6%,使新赛车拥有更快的速度;精准专业的调校,更加强了车身的稳定性。精彩绝伦的表现、车队上下的通力合作,长安福特车队凭借新福克斯过硬的产品实力及车队高昂的战斗力强势出击,最终再续冠军传奇。林夏

“星之队”寻找方程式之路

由大众汽车集团(中国)和上海竞速赛事策划公司共同主办的全新方程式赛事——青年冠军方程式系列赛(FMCS),日前在上海国际赛车场举行了第四至第六回合赛事。

青年冠军方程式系列赛是一个全新的方程式系列赛,赛事旨在培养年轻赛车手,着眼于为年轻车手提供一个费用适宜的公平竞争平台,胜负由车手自身实力决定,而不是凭借投入比赛的费用多少而决定成绩的好坏。同时,赛事将从中国极具潜力的赛车手中,选拔出精英参加“赛车之星培养计划”。“星之队”将为他们提供一个与亚洲最有实力的新秀

一较高下的良机,从而增加实战经验。

青年冠军方程式系列赛采用的方程式赛车在性能和安全性上都代表了业界先进水平。赛车采用 Tatuus FA010 碳纤维复合材料单体壳、符合FIA F3规定的底盘和 2.0 FSI 发动机,拥有 180 马力的功率,极具竞争力及优异的成本效益。阿晖

东风Honda 助力梦想 驾悦生活

梦想体验季

2013年4月8日 ~ 6月30日,邀你一试!

升级驾悦,震撼来袭

驾享装备再升级,即实现你的期待! CR-V、CIVIC(思域)配置升级,再添心动之选。

- CR-V 新增两驱版** CR-V 2.0L i24L 新增两驱版,激情驾临,给你更多选择,实现期待就在现在!
- CIVIC(思域)十周年纪念版** 全新加装NAVI智能导航系统,媲美中高端轿车,让驾乘再升级。

80,000 份闺蜜大礼
到店试驾,尽情试驾,即有8万份闺蜜大礼,等你来享!

10,000 元助梦大礼 + **5** 名观梦大使
4月15日起,登录东风Honda官网,书写梦想计划,即有机会荣获最高1万元助梦支持大礼。到店即可报名参加《中国梦想秀》,下一购车更有机会荣获5名梦想观赛资格,永赴梦想盛典。

置换“油”礼 置换东风Honda全系4车型,最高可享3000元油卡

个人金融 GIMMO(思域)畅享12-24期双零利息

推荐购车 老客户推荐购车,新老客户均享800元油卡

延长保修 购车专享保修,500元延保礼包

超值保值 购CIVIC(思域)TYPE-S送油卡,数量有限,先到先得

东风本田汽车有限公司
服务热线: 800-880-9999/400-880-8122
www.wdha.com.cn